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Itä-Suomen yliopiston ylioppilaskunta 

Edustajiston järjestäytymiskokous 1/2026–2027 

Pöytäkirja 27.11.2025 

Julkaistu 2.12.2025 

PÖYTÄKIRJA 

Edustajiston järjestäytymiskokous 1/2026–2027 

 

Aika:  27.11.2025 klo 18.09–19.08 

Pyydämme mahdollisuuksien mukaan saapumaan paikalle jo klo 16, jolloin 

nykyisen edustajiston kokous alkaa. Järjestäytymiskokous alkaa välittömästi klo 

16 alkavan kokouksen päätyttyä, kuitenkin aikaisintaan klo 17.00. 

Paikka: Joensuu: N100 

Kuopio: SN200 

 

ISYYn sääntöjen 13 § mukaan: ”Edustajisto valitsee järjestäytymiskokouksessaan varsinaisten 

jäsenten keskuudesta edustajiston puheenjohtajan ja 1. ja 2. varapuheenjohtajan. Kunnes 

puheenjohtaja on valittu, johtaa puhetta edustajiston fyysiseltä iältään vanhin varsinainen jäsen. 

Edustajiston vanhimmat järjestyksessä ovat: 

Puheenjohtaja: 

Henri Kortelainen (DeeKu) 

1. varapuheenjohtaja: 

Micheal Junior Aguiyi (Terveystieteilijät) 

2. varapuheenjohtaja: 

Shaun Cavestany (Vihreä Lista) 

Tervetuloa! 

Itä-Suomen yliopiston ylioppilaskunnan hallitus 

ESITYSLISTA 

 

1. § Kokouksen avaus 

 

Edustajiston järjestäytymiskokouksen puheenjohtajina toimivat fyysiseltä iältään 

vanhimmat edustajiston jäsenet, kunnes ylioppilaskunnan puheenjohtaja on valittu. 

Todetaan edustajiston vanhin ja todetaan, että hän johtaa puhetta kokouksessa, 

kunnes edustajistolle on valittu puheenjohtaja. 
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Kokouksen puheenjohtaja Henri Kortelainen (DeeKu) avasi kokouksen klo 18.09. 

 

2. § Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 

 

Asia: Ylioppilaskunnan sääntöjen 11 §:n mukaan: ”Kutsu ylioppilaskunnan edustajiston 

kokoukseen on lähetettävä tai muutoin kirjallisesti tai sähköisesti toimitettava vähintään 

seitsemän (7) vuorokautta ennen kokousta kaikille edustajiston varsinaisille jäsenille ja 

edustajiston järjestäytymiskokouksessaan päättämälle määrälle varajäseniä. Lisäksi 

kokouksesta on ilmoitettava ylioppilaskunnan virallisella ilmoitustaululla.” 

Ylioppilaskunnan sääntöjen 12 §:n mukaan: ”Edustajisto on päätösvaltainen, kun puolet 

edustajiston jäsenistä mukaan lukien edustajiston puheenjohtaja tai jompikumpi 

varapuheenjohtajista on läsnä sekä kokouskutsu on toimitettu näiden sääntöjen 11 § 2 

momentin mukaisesti.” 

Kokouskutsu annettiin 20.11.2025 ja asetettiin ylioppilaskunnan ilmoitustaululle ja 

lähetettiin sähköpostilistalla kaikille edustajiston jäsenille. 

Suoritettiin nimenhuuto. Paikalla on 39 äänivaltaista edustajiston jäsentä ja 13 

äänivallatonta. 

Todettiin muut paikallaolijat: hallituksen jäsenet Emilia Enroth, Emilia Kivikoski ja Piritta 

Pennanen, vs. pääsihteeri Hannele Mirola, tekninen sihteeri Elina Pitkänen, 

palvelusuunnittelija Niklas Leinonen, viestintäasiantuntija Maiju Laukkanen, koulutus- 

ja sosiaalipolitiikan asiantuntija Mikko Aaltonen, tulkki Riitta Sahlstén, Simo Heikkinen 

ja Mikko Nissinen. 

Esitys: Todetaan kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

 Todetaan, että ylioppilaskunnan virallinen ilmoitustaulu on ylioppilaskunnan 

internetsivut. 

 Päätetään, että jatkossa edustajiston kokouskutsu lähetetään kaikille edustajiston 

jäsenille ja varajäsenille sähköpostitse. 

Päätös: Esityksen mukaan. 

 

3. § Pöytäkirjan tarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta 

 

Asia: Ylioppilaskunnan sääntöjen 19 §:n mukaan: ”Edustajiston kokouksista pidetään 

pöytäkirjaa. Edustajiston pöytäkirjan tarkastaa ja hyväksyy kokouksen valitsemat kaksi (2) 

pöytäkirjantarkastajaa, joiden tulee olla edustajiston jäseniä. Pöytäkirjan varmentaa 

kokouksen puheenjohtaja sekä sihteeri." 

Ylioppilaskunnan sääntöjen 20 §:n mukaan: ”Edustajiston kokouksessa kullakin 

edustajiston äänioikeutetulla jäsenellä on yksi ääni ja äänioikeus on henkilökohtainen. 
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Edustajiston kokouksen äänet laskee kaksi (2) edustajiston keskuudestaan valitsemaa 

ääntenlaskijaa.” 

Esitys: Valitaan kaksi pöytäkirjantarkastajaa ja neljä ääntenlaskijaa. 

 Aino Kuosmanen (Terveystieteilijät) esitti itseään pöytäkirjantarkastajaksi. Nea 

Hurskainen (Vihreä Lista) esitti itseään pöytäkirjantarkastajaksi. 

 Olli Tirkkonen (Spektri) esitti itseään ääntenlaskijaksi. Ezzat Najafi (Terveystieteilijät) 

esitti itseään ääntenlaskijaksi. Ville-Pekka Timonen (Itä-Suomen Vihreä Vasemmisto) ja 

Julia Toivanen (Itä-Suomen Vihreä Vasemmisto) esittivät itseään ääntenlaskijoiksi. 

Päätös: Valittiin pöytäkirjan tarkastajiksi Aino Kuosmanen (Terveystieteilijät) ja Nea Hurskainen 

(Vihreä Lista). Valittiin ääntenlaskijoiksi Kuopioon Olli Tirkkonen (Spektri) ja Ezzat Najafi 

(Terveystieteilijät) sekä Joensuuhun Ville-Pekka Timonen (Itä-Suomen Vihreä 

Vasemmisto) ja Julia Toivanen (Itä-Suomen Vihreä Vasemmisto). 

 

4. § Esityslistan hyväksyminen työjärjestykseksi 

 

Asia: Ylioppilaskunnan sääntöjen 15 §:n mukaan: "Edustajiston kokouksen asialistan valmistelee 

edustajiston puheenjohtaja. Puheenjohtaja voi käyttää apunaan pääsihteeriä. Edustajiston 

kokouksessa käsitellään edustajiston puheenjohtajan, hallituksen ja edustajiston alaisten 

valiokuntien esitykset sekä 15 § 2 momentin perusteella esityslistalle vaaditut asiat. 

Edustajisto voi kahden kolmasosan (2/3) äänten enemmistöllä ottaa käsiteltäväkseen 

kokouskutsussa mainitsemattoman asian, ei kuitenkaan määräenemmistöä edellyttävää 

päätöstä." 

Esitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 

Päätös: Esityksen mukaan. 

 

5. § Yhdenvertaisuustarkkailijoiden valinta 

 

Asia: Edustajisto on toimintasuunnitelmassaan vuodelle 2024 päättänyt: ”Edustajiston 

kokouksissa tulee olla nimetyt yhdenvertaisuustarkkailijat.” Edustajisto on valinnut 

yhdenvertaisuustarkkailijat myös vuoden 2025 kokouksissa. 

Esitys: Valitaan kokouksen yhdenvertaisuustarkkailijat. 

 Aaro Pynnönen (DeeKu) esitti itseään. 

Ville-Pekka Timonen (Itä-Suomen Vihreä Vasemmisto) esitti Jasmin Närheä (ISYYn 

Demariopiskelijat). Närhi on käytettävissä. 

Päätös: Valittiin yhdenvertaisuustarkkailijoiksi Aaro Pynnönen (DeeKu) ja Jasmin Närhi (ISYYn 

Demariopiskelijat). 
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6. § Edustajiston puheenjohtajan valinta vuodelle 2026 

Asia:  Ylioppilaskunnan sääntöjen 18 §:n mukaan edustajiston tehtävänä on: ”1. valita 

edustajiston puheenjohtaja ja varapuheenjohtajat”. 

 Ylioppilaskunnan sääntöjen 13 §:n mukaan: ”Edustajisto valitsee 

järjestäytymiskokouksessaan varsinaisten jäsenten keskuudesta edustajiston puheenjohtajan 

ja 1. ja 2. varapuheenjohtajan. Kunnes puheenjohtaja on valittu, johtaa puhetta edustajiston 

fyysiseltä iältään vanhin varsinainen jäsen. Puheenjohtaja ja varapuheenjohtajat valitaan 

kalenterivuodeksi. Edustajiston puheenjohtajasta käytetään nimitystä ylioppilaskunnan 

puheenjohtaja.” 

 Ylioppilaskunnan sääntöjen 13 §:n 3. momentin mukaan: ”Sen estämättä, mitä on 

määrätty edustajiston jäsenten vapauttamisesta tehtävistään hallituksen jäsenyyden 

perustella, voidaan väistyvän hallituksen jäsen valita edustajiston seuraavan vuoden 

puheenjohtajistoon.” 

Esitys: Valitaan edustajiston puheenjohtaja vuodelle 2026. 

 Ville-Pekka Timonen (Itä-Suomen Vihreä Vasemmisto) esitti, että puheenjohtajaksi 

valitaan Janina Gunnar (DeeKu). Gunnar on käytettävissä. Ilmari Mäkelä (Kylterit) 

kannatti. 

Hyväksyttiin yksimielisesti. 

Päätös: Valittiin Janina Gunnar (DeeKu) edustajiston puheenjohtajaksi vuodelle 2026. 

Kokouksen puheenjohtajaksi vaihtui Janina Gunnar. 

 

7. §  Hallituksen muodostajan esitys hallitukseksi vuodelle 2026 

Asia: ISYYn sääntöjen 27 § Hallituksen muodostaja toimikauden alussa mukaan: 

”Ylioppilaskunnan hallituksen muodostajan valitsee edustajistovaaleissa eniten ääniä saanut 

edustajistoryhmä, kun edustajisto valitsee hallitusta ennen toimikautensa alkua pidettävässä 

järjestäytymiskokouksessa näiden sääntöjen 11 § 1 momentin 1 kohdan mukaisesti, sekä 

ensimmäisen toimintavuotensa viimeisessä kokouksessa.  

Edustajistoryhmän tulee ilmoittaa valitsemansa hallituksenmuodostaja ja tämän 

yhteystiedot viimeistään 10 vuorokautta ennen edustajiston kokousta ylioppilaskunnan 

hallitukselle ja pääsihteerille. Hallituksenmuodostajan yhteystiedot julkaistaan 

ylioppilaskunnan virallisella ilmoitustaululla. Mikäli edustajistoryhmä ei ilmoita 

valitsemaansa hallituksenmuodostajaa määräajassa, valitsee edustajisto hallituksen 

muodostajan näiden sääntöjen 27a §:n mukaisesti.” 

Ylioppilaskunnan sääntöjen 18 §:n mukaan edustajiston tehtävänä on: ”3. valita 

hallituksen muodostajan esityksestä hallituksen puheenjohtaja, varapuheenjohtajat sekä 

hallituksen muut jäsenet […]”. 
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Edelleen ylioppilaskunnan sääntöjen 26 §:n mukaan: ”Ylioppilaskunnan hallitukseen 

kuuluu puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja siten, että molemmat kampukset ovat 

edustettuina puheenjohtajistossa, sekä vähintään neljä (4) ja enintään kahdeksan (8) 

jäsentä. Hallitus valitaan kalenterivuodeksi. Hallitukseen valittu edustajiston jäsen on estynyt 

toimimaan edustajiston jäsenenä hallituskautensa aikana.”    

Sääntöjen 28 §:n mukaan: ”Edustajiston valittua hallituksen muodostajan tulee tämän 

tehdä esitys hallituksen puheenjohtajistosta, hallituksen jäsenten määrästä sekä hallituksen 

jäsenistä samassa kokouksessa. Edustajiston hyväksyessä hallituksen muodostajan esityksen, 

on tämän esittämät henkilöt valittu hallituksen puheenjohtajaksi, varapuheenjohtajiksi ja 

hallituksen jäseniksi. Mikäli edustajisto ei hyväksy hallituksen muodostajan esitystä, 

suoritetaan uusi hallituksen muodostajan vaali 27a §:n mukaisesti. Sama henkilö voidaan 

valita uudelleen hallituksen muodostajaksi. Valintamenettelyä jatketaan, kunnes hallitus on 

valittu. Hallitus nimittää kampuspuheenjohtajat keskuudestaan 

järjestäytymiskokouksessaan.” 

Syksyn 2025 edustajistovaaleissa eniten ääniä saanut edustajistoryhmä on DeeKu, joka 

on 17.11.2025 ilmoittanut valinneensa hallituksen muodostajaksi Janina Gunnarin. 

Hallituksenmuodostajan yhteystiedot on julkaistu ylioppilaskunnan virallisella 

ilmoitustaululla (verkkosivut) 17.11.2025. 

Esitys: Valitaan ylioppilaskunnan hallituksen puheenjohtaja, varapuheenjohtaja sekä muut 

hallituksen jäsenet vuodelle 2026. 

 Hallituksen muodostajan Janina Gunnarin esitys: 

● hallituksen jäsenmäärä: puheenjohtaja, varapuheenjohtaja ja 8 jäsentä 

● puheenjohtaja: Emilia Kivikoski 

● varapuheenjohtaja: Lassi Valli 

● jäsenet: 

○ Antton Gustafsson 

○ Maria Rossi 

○ Elviira Soljala 

○ Eeva Ylikoski 

○ Sofia Lindström 

○ Bharath Kannan 

○ Reetta Venäläinen 

○ Piritta Pennanen 

 Ilmari Mäkelä (Kylterit) kannatti esitystä. Hyväksyttiin yksimielisesti. 

Päätös: Valittiin ylioppilaskunnan hallitus vuodelle 2026. 

● puheenjohtaja: Emilia Kivikoski 

● varapuheenjohtaja: Lassi Valli 

● jäsenet: 

○ Antton Gustafsson 

○ Maria Rossi 
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○ Elviira Soljala 

○ Eeva Ylikoski 

○ Sofia Lindström 

○ Bharath Kannan 

○ Reetta Venäläinen 

○ Piritta Pennanen 

 

8. §  Edustajiston 1. varapuheenjohtajan valinta vuodelle 2026 

  

Asia: Ylioppilaskunnan sääntöjen 18 §:n mukaan edustajiston tehtävänä on: ”1. valita 

edustajiston puheenjohtaja ja varapuheenjohtajat”. 

 Ylioppilaskunnan sääntöjen 13 §:n mukaan: ”Edustajisto valitsee 

järjestäytymiskokouksessaan varsinaisten jäsenten keskuudesta edustajiston puheenjohtajan 

ja 1. ja 2. varapuheenjohtajan. Kunnes puheenjohtaja on valittu, johtaa puhetta edustajiston 

fyysiseltä iältään vanhin varsinainen jäsen. Puheenjohtaja ja varapuheenjohtajat valitaan 

kalenterivuodeksi. Edustajiston puheenjohtajasta käytetään nimitystä ylioppilaskunnan 

puheenjohtaja.” 

 Ylioppilaskunnan sääntöjen 13 §:n 3. momentin mukaan: ”Sen estämättä, mitä on 

määrätty edustajiston jäsenten vapauttamisesta tehtävistään hallituksen jäsenyyden 

perustella, voidaan väistyvän hallituksen jäsen valita edustajiston seuraavan vuoden 

puheenjohtajistoon.” 

Esitys: Valitaan edustajiston 1. varapuheenjohtaja vuodelle 2026. 

 

Ruska Itkonen (Itä-Suomen Vihreä Vasemmisto) esitti Idamaria “Nox” Herranen (Itä-

Suomen Vihreä Vasemmisto). Herranen on käytettävissä. Antton Gustafsson (Kylterit) 

kannatti. Hyväksyttiin yksimielisesti. 

Päätös: Valittiin Idamaria “Nox” Herranen (Itä-Suomen Vihreä Vasemmisto) edustajiston 1. 

varapuheenjohtajaksi vuodelle 2026. 

 

9. §  Edustajiston 2. varapuheenjohtajan valinta vuodelle 2026 

  

Asia: Ylioppilaskunnan sääntöjen 18 §:n mukaan edustajiston tehtävänä on: ”1. valita 

edustajiston puheenjohtaja ja varapuheenjohtajat”. 

 Ylioppilaskunnan sääntöjen 13 §:n mukaan: ”Edustajisto valitsee 

järjestäytymiskokouksessaan varsinaisten jäsenten keskuudesta edustajiston puheenjohtajan 

ja 1. ja 2. varapuheenjohtajan. Kunnes puheenjohtaja on valittu, johtaa puhetta edustajiston 

fyysiseltä iältään vanhin varsinainen jäsen. Puheenjohtaja ja varapuheenjohtajat valitaan 

kalenterivuodeksi. Edustajiston puheenjohtajasta käytetään nimitystä ylioppilaskunnan 

puheenjohtaja.” 
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 Ylioppilaskunnan sääntöjen 13 §:n 3. momentin mukaan: ”Sen estämättä, mitä on 

määrätty edustajiston jäsenten vapauttamisesta tehtävistään hallituksen jäsenyyden 

perustella, voidaan väistyvän hallituksen jäsen valita edustajiston seuraavan vuoden 

puheenjohtajistoon.” 

Esitys: Valitaan edustajiston 2. varapuheenjohtaja vuodelle 2026. 

Henri Kortelainen (DeeKu) esitti Ilmari Mäkelä. Mäkelä on käytettävissä. Mikko Sipola 

(Spektri) kannatti. Hyväksyttiin yksimielisesti. 

Päätös: Valittiin Ilmari Mäkelä (Kylterit) edustajiston 2. varapuheenjohtajaksi vuodelle 2026. 

 

10. § Valmisteluvaliokunnan nimeäminen 

 

Asia: ISYYn sääntöjen 24b:n mukaan: ”Ylioppilaskunnan valmisteluvaliokunnan tehtävänä on 

keskustella ja valmistella asioita, joita hallitus on esittänyt edustajiston käsiteltäväksi. 

Valmisteluvaliokunnan jäseninä toimivat edustajistoryhmien puheenjohtajat ja heidän 

varajäseninään ryhmien varapuheenjohtajat. Valmisteluvaliokunnan puheenjohtajana toimii 

edustajiston puheenjohtaja ja varapuheenjohtajina edustajiston varapuheenjohtajat. 

Valmisteluvaliokunnan esittelijänä toimii ISYYn hallituksen puheenjohtaja, ja hänen 

ollessaan estynyt hallituksen varapuheenjohtaja. Valmisteluvaliokunta valitsee sihteerin 

keskuudestaan. 

 Edustajistoryhmät valitsevat ryhmäpuheenjohtajat keskuudestaan. Edustajistoryhmiin 

katsotaan kuuluvan ne henkilöt, jotka toimivat edustajiston varsinaisina tai varajäseninä 

ISYYn vaalisäännön 25 § määrittämällä tavalla. Jokainen edustaja kuuluu siihen ryhmään, 

jonka vaalilistalta hänet valittiin edustajistoon. Edustajistoryhmien puheenjohtajat 

merkitään tiedoksi edustajiston kokouksessa.” 

 

Esitys: Merkitään tiedoksi edustajistoryhmien puheenjohtajat. 

 

 DeeKu: Eino Lähteenmäki, varapuheenjohtajana Ville Salokangas 

ISYYn Demariopiskelijat: Minerva Leinonen, varapuheenjohtajana Jasmin Närhi 

Itä-Suomen Vihreä Vasemmisto: Ruska Itkonen, varapuheenjohtajana Silja Järvinen 

Judistit: Eva Westerling, varapuheenjohtajana Luukas Hyytiäinen 

Keskeiset: Eljas Liehu 

Kylterit: Ilmari Mäkelä, varapuheenjohtajana Linus Sola 

Opiskelevat kokoomuslaiset: Lukas Holopainen 

Spektri: Mikko Sipola, varapuheenjohtajana Olli Tirkkonen 

Terveystieteilijät: Aino Kuosmanen, varapuheenjohtajana Sara Koskinen 

Vihreä lista: Nea Hurskainen, varapuheenjohtajana Henri Rinta-Koivula 
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Päätös: Merkittiin edustajistoryhmien puheenjohtajat tiedoksi. 

 

11. § Puheenjohtajaneuvostojen puheenjohtajien valinta vuodelle 2026 

 

Asia: ISYYn sääntöjen 40.§ mukaan ”Ylioppilaskunnan kaikilla kampuksilla on 

puheenjohtajaneuvosto. Puheenjohtajaneuvoston jäseninä toimivat kaikkien kyseisen 

kampuksen ainejärjestöjen hallituksen puheenjohtajat ja näiden varajäseninä ainejärjestön 

nimeämät edustajat. Mikäli varaedustajaa ei ole nimetty toimii varajäsenenä ainejärjestön 

varapuheenjohtaja. Ylioppilaskunnan hallituksen jäsenillä ja edustajiston puheenjohtajistolla 

on puheenjohtajaneuvostossa puhe- ja läsnäolo-oikeus.  

 Puheenjohtajaneuvoston puheenjohtajana toimii edustajiston nimeämä henkilö 

puheenjohtajaneuvoston esityksestä. Puheenjohtajaneuvoston tulee tehdä esitys viimeistään 

edellisen kalenterivuoden marraskuussa. Puheenjohtajaneuvosto valitsee 

varapuheenjohtajan keskuudestaan.” 

 

Esitys: Puheenjohtajaneuvostot tekevät esitykset puheenjohtajaneuvostojen puheenjohtajista 

vuodelle 2026. Nimetään puheenjohtajaneuvostojen puheenjohtajat 

puheenjohtajaneuvostojen esitysten mukaisesti. Mikäli puheenjohtajaneuvoston esitys 

ei ehdi kokoukseen, delegoidaan puheenjohtajaneuvoston esittämän puheenjohtajan 

nimitys hallitukselle. 

  

 Joensuun puheenjohtajaneuvosto esittää, että puheenjohtajakseen valitaan Jenna 

Homanen. Hyväksyttiin yksimielisesti. 

 

Päätös: Valittiin Joensuun puheenjohtajaneuvoston puheenjohtajaksi Jenna Homanen. 

Delegoidaan Kuopion puheenjohtajaneuvoston puheenjohtajan valinta hallitukselle. 

 

 

12. § Muut esille tulevat asiat 

 

Asia: Ylioppilaskunnan sääntöjen 16 §:n mukaan: ”Edustajiston jäsenet voivat tehdä 

edustajiston kokouksessa toivomusponsia. Edustajiston hyväksyessä toivomusponnen 

hallituksen on toimivaltansa rajoissa ryhdyttävä ponnen edellyttämiin toimenpiteisiin 30 

päivän kuluessa. Hallituksen tulee kohtuullisessa ajassa antaa edustajistolle tiedoksi 

toimenpiteet, joita ponnen johdosta on tehty.” 

Esitys:  Käsitellään muut esille tulevat asiat. 

 Maiju Laukkanen (viestintäasiantuntija) ohjeisti edustajistoa valokuvauksesta. 

 Aliisa Tammi (Judistit) piti puheenvuoron kokoustilojen esteettömyydestä. 

 Hannele Mirola (pääsihteerin sijainen) kertoi uuden hallituksen perehdytyksestä. 

Päätös: Merkittiin tiedoksi. 
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13. § Kokouksen päättäminen 

 Puheenjohtaja sulki kokouksen klo 19.08. 

 

 

Henri Kortelainen     Janina Gunnar 

kokouksen puheenjohtaja, 1§–6§   edustajiston puheenjohtaja, 7§–13§ 

 

 

Hannele Mirola 

pääsihteerin sijainen 

 

 

Aino Kuosmanen     Nea Hurskainen 

pöytäkirjantarkastaja     pöytäkirjantarkastaja 
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OIKAISUVAATIMUSOHJE 

 

MUUTOKSENHAKU 

Näihin Itä-Suomen yliopiston ylioppilaskunnan edustajiston 27.11.2025 järjestäytymiskokouksen 

päätöksiin saa hakea oikaisua: 8§–12§. Oikaisua on vaadittava Itä-Suomen yliopiston 

ylioppilaskunnan hallitukselle osoitettavalla kirjallisella oikaisuvaatimuksella. Tähän päätökseen ei 

saa hakea muutosta valittamalla. Oikaisuvaatimuksen johdosta annettuun päätökseen on 

mahdollista hakea muutosta valittamalla Itä-Suomen hallinto-oikeudelle. 

OIKAISUVAATIMUKSEN TEKEMINEN 

Oikaisua saa vaatia se, johon päätös on kohdistettu tai jonka oikeuteen, velvollisuuteen tai etuun 

päätös välittömästi vaikuttaa. Lisäksi ylioppilaskunnan jäsen saa hakea muutosta 

ylioppilaskunnan toimielimen päätökseen sillä perusteella, että päätös on syntynyt laista, 

asetuksesta tai ylioppilaskuntaa koskevista määräyksistä poikkeavassa järjestyksessä tai on 

muuten lain, asetuksen taikka ylioppilaskuntaa koskevien määräysten vastainen. 

OIKAISUVAATIMUSAIKA 

Oikaisuvaatimus on tehtävä 30 päivän kuluessa päätöksen tiedoksisaannista.  

Muutoksenhakuaikaa laskettaessa tiedoksisaantipäivää ei oteta lukuun. Jos määräajan viimeinen 

päivä on pyhäpäivä, lauantai, itsenäisyyspäivä, vapunpäivä, jouluaatto tai juhannusaatto tai 

arkilauantai, muutoksenhakuaika päättyy vasta tätä seuraavana arkipäivänä. Tiedoksisaannin 

katsotaan tapahtuneen seitsemäntenä päivänä kirjeen lähettämisestä, jollei muuta näytetä. Jos 

tiedoksianto toimitetaan todisteellisesti saantitodistusta tai tiedoksiantotodistusta vastaan taikka 

haastetiedoksiantona, käy tiedoksiantoaika ilmi saantitodistuksesta tai muusta kirjallisesta 

todistuksesta. 

Ylioppilaskunnan jäsenen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon, kun päätös on asetettu yleisesti 

nähtäväksi. 

Jos oikaisuvaatimusta ei ole tehty määräajassa, oikaisuvaatimus jätetään tutkimatta. 

OIKAISUVAATIMUSKIRJELMÄN TOIMITTAMINEN 

Oikaisuvaatimus on tehtävä kirjallisesti. Oikaisuvaatimuskirjelmä on toimitettava 

muutoksenhakuajan kuluessa Itä-Suomen yliopiston ylioppilaskunnan hallitukselle. 

Oikaisuvaatimuskirjelmän voi toimittaa henkilökohtaisesti tai asiamiehen tai lähetin välityksellä 

taikka lähettäjän omalla vastuulla postitse tai sähköisesti. Oikaisuvaatimuskirjelmän tulee olla 

muutoksenhakuviranomaisella viimeistään muutoksenhakuajan viimeisenä päivänä klo 16.15 

mennessä.  

OIKAISUVAATIMUSKIRJELMÄN SISÄLTÖ JA ALLEKIRJOITTAMINEN 

Oikaisuvaatimuskirjelmässä on ilmoitettava:  

● valittajan nimi ja kotikunta, 

● yhteystiedot, joihin asian käsittelyä koskevat ilmoitukset voidaan muutoksenhakijalle 

toimittaa,  

● päätös, johon haetaan muutosta, 
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● miltä osin päätökseen haetaan muutosta ja mitä muutoksia päätökseen vaaditaan 

tehtäväksi sekä 

● perusteet, joilla muutosta vaaditaan.  

Oikaisuvaatimuksen tekijän, laillisen edustajan tai asiamiehen on allekirjoitettava oikaisuvaatimus. 

Jos oikaisuvaatimuksen tekijän puhevaltaa käyttää hänen laillinen edustajansa tai asiamiehensä 

taikka jos oikaisuvaatimuksen laatijana on joku muu henkilö, on oikaisuvaatimuskirjelmässä 

ilmoitettava myös tämän nimi ja kotikunta. Mahdollisen asiamiehen on liitettävä 

oikaisuvaatimukseen myös valtakirja. 

OIKAISUVAATIMUSKIRJELMÄN LIITTEET 

Oikaisuvaatimuskirjelmään on liitettävä:  

● päätös alkuperäisenä tai jäljennöksenä, 

● todistus siitä, minä päivänä päätös on annettu tiedoksi tai muu selvitys 

muutoksenhakuajan alkamisajankohdasta, 

● asiakirjat, joihin oikaisuvaatimuksen tekijä vetoaa vaatimuksensa tueksi. 

YHTEYSTIEDOT 

Itä-Suomen yliopiston ylioppilaskunta / hallitus 

Joensuun toimisto 

● käyntiosoite: Suvantokatu 6, 80100 Joensuu 

● postiosoite: Itä-Suomen yliopiston ylioppilaskunta, Suvantokatu 6, 80100 Joensuu 

● sähköposti: toimisto.joensuu@isyy.fi 

● puh. 044 576 8449 

● aukioloajat: ma, ti, to 10–12 ja 13–15, ke 12–16, pe suljettu 

Kuopion toimisto 

• käyntiosoite: Yliopistonranta 15, 70211 Kuopio 

• postiosoite: Itä-Suomen yliopiston ylioppilaskunta, PL 1627, 70211 Kuopio 

• sähköposti: jarjestoasiantuntija@isyy.fi 

• puh. 044 576 8419 

• aukioloajat: ma, ti, to 13–15, ke 12–16, pe suljettu 
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